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compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. L’adjudicataire sera le plus 
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l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire, le magasinage et le transport de l’objet n’engagent pas 
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chèque, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque. Le paiement par chèque sans provision ou le défaut de 
paiement n’entraîne pas la responsabilité de la Société de Vente et en conséquence la délivre de l’obligation de paiement au vendeur. A défaut 
de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère. En cas de contestation, au moment de l’adjudication, c’est-à-dire s’il 
y a double enchère, le lot sera immédiatement remis en vente au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public sera admis à enchérir de 
nouveau. La vente sera conduite en euros. Le règlement des objets, ainsi que celui des taxes s’y appliquant, sera eff ectué dans la même monnaie. 
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après accord préalable de la Société de Vente. Pour cela, il est conseillé aux 
acheteurs d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant leur intention d’achat, qu’ils transmettront 
à la Société de Vente. A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par 
lettre recommandée avec avis de réception aux frais de l’acquéreur. A expiration du délai d’un mois après cette mise en demeure et à défaut de 
paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour une prise en charge des frais de recouvrement des honoraires complémentaires de 
10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 250 euros. L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts 
et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la procédure de folle enchère. L’expédition des 
lots acquis sera eff ectuée après règlement de la totalité du bordereau, à la demande expresse de l’acheteur, sous son entière responsabilité, en échange 
d’une lettre de décharge et à ses frais. Des droits de garde seront perçus au prorata de l’encombrement si les lots ne sont pas retirés rapidement après 
la vente.

ORDRES D’ACHATS

La Société de Vente et l’Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans aucun frais supplémentaire, il convient d’en faire la demande 
par écrit, 24 heures avant la vacation, à l’aide du formulaire inclus dans le présent catalogue, dûment complété et accompagné d’un 
chèque ou d’un relevé d’identité bancaire. La Société  de Vente agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues 
dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afi n d’acheter le ou les lots au prix le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant 
maximum indiqué par l’enchérisseur. Enchères par téléphone : l’acheteur désireux de se faire appeler pendant la vente utilisera le 
formulaire selon les conditions énoncées ci-dessus. Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente Ne sera pas 
tenue  responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur, ou, pour toute autre cause.

Un certifi cat d’authenticité avec l’historique, sera remis aux acquéreurs
 après la vente, pour les maillots de Football portés.
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OMNISPORTS

1 Affi che du fi lm les «Rois du Sport» avec Fernandel. 
1937. Dim. 160 x 117 cm. Entoilée. 180 / 220 €

2 Plaque émaillée «Hungaria» chaussures et ballons 
de sport. Vers 1950. Emaillerie du Loiret. Rare publicité 
recto-verso, enseigne de boutique. Dim. 38 x 55 cm. 
(qqs éclats). 350 /400 €

3 Masque de base-ball. «Catcher». Vers 1900. Rare.
 250 / 280 €

4 Plaque émaillée fi n 19è provenant de la première 
salle d’entrainement de l’athlète culturiste Edmond 
Desbonnet (1863 - 1953), à Lille dans l’arrière cour d’un 
café rue Nicolas Leblanc. Pièce historique. 
Dim. 40 x 55 cm. 350 / 380 €

5 Almanach des sports de Maurice Leudet années 
1899 et 1904. Une mine d’informations sur les sports de 
l’époque. (Etat moyen, manque sur les couvertures et 
quelques pages déchirées). 80 / 100 €

6 Gouache sur papier. «Sport et Beauté» signée 
Henry Fourés. Encadrée sous verre. 60 / 80 €

7 Affi che «Hungaria». Pour tous les sports. Vers 
1950. Très belle illustration. Dim. 59 x 79 cm. Entoilée.
 400 / 450 €

8 Pellos. Dessin original. «Dans le coup». Encre 
et lavis, paru en 1967 dans le n°1118 de Miroir Sprint. 
Format 15 x 41 cm. 80 / 100 €

9 Affi che passe partout. «Suze». Multisports. 
Imprimerie du Val d’Osne. Paris. Dim. 39 x 58 cm.
 60 / 80 €

10 Pellos. Dessin original. «Fair Play et Bosses». 
Encre et lavis, paru en 1967 dans le n°1122 de Miroir 
Sprint. Format. 15 x 41 cm. 80 / 100 €

11 Pistolet de starter pour tous sports. Etat neuf. 
Dans sa boîte d’origine.  80 / 100 €

12 Jeu de javelots. (Origine du Nord de la France). 
Acier et plumes naturelles. Longueurs 40 cm. Dans sa 
boîte d’origine en bois. 120 / 150 €

13 Equipement complet de cricket comportant une 
batte et ses balles, un pantalon, une casquette, une paire 
de gants, les jambières, le tout dans un sac de marque 
Spalding. 300 / 350 €

1

2

13

7
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HALTÉROPHILIE

14 Rigoulot Charles. Tenue portée par le champion au 
Club des Gobelins lors de compétitions offi cielles. 
 120 / 150 € 

15 Rigoulot Charles. Lot de 3 cartes photos avec 
signatures authentiques du champion. 60 / 80 €

JEU DE BOULES

16 Sculpture en plâtre. «Le point gagnant». Vers 1930. 
Patine bronze. Dim. 28 x 55 cm. 350 / 400 €

17 Fanion «Championnat de France La Rochelle 
1975 4e Division» remporté par Ronat-Fine-Gomez et 
Guerimand. Dim. 50 x 55 cm. Encadré. (état moyen).
 60 / 80 €

18 Peinture sur panneau bois. Annonce du 22è  
concours de boules du Petit Provencal pour l’année 1930. 
Crée en 1908, il deviendra par la suite le Provencal 13. 
Cette manifestation en est à sa 92è édition. 
Dim. 70 x 110 cm. Très bon état. 600 / 800 €

19 Affi che passe-partout. «Bonal». Signée 
Ch. Lemmel. Vers 1930. Dim. 59 x 77 cm. 120 / 150 €

SPORTS DE COMBAT

20 Pinna Christophe. Kimono du champion du Monde 
de karaté 2000 et par équipes en 1994 - 1996 et 1998.
Autographe du champion sur la veste et le pantalon.
 300 / 350 €

LUTTE ET CATCH

21 Trophée en bronze sur socle marbre avec en son 
centre un médaillon fi gurant un combat de lutteurs. 
Signé E. Fraisse. Vers 1920. Patine dorée. 
Hauteur 20 cm. Diamètre 30 cm. 250 / 280 € 

22 Affi che de Gala international Belge de catch avec 
Rigoulot contre Matassa en 1947. Format 40 x 40 cm. 
Encadrée. 100 / 120 €

ART MARTIAUX

23 Huile sur toile. « la pensée entre deux sumos ». 
Anonyme. Dim. 65 x 80 cm. Encadrée. 300 / 350 €

24 Aquarelle. «Le Judo». Par Guy Toubon (1931), 
peintre provencal. Dimension 24 x 30 cm. Encadrée sous 
verre. 150 / 180 €

25 Programme de la selection européenne 1958 pour 
les Championnats du Monde. Autographes de nombreux 
champions sur la couverture. On y retrouve, Pariset, 
Courtine, Bloss, Geesink, Metzler etc... 
On y joint 3 tickets d’entrée. 60 / 80 €

ATHLETISME

26 Paire de pointes en cuir noir de la marque 
Hungaria. Vers 1930. Bon état. 120 /150 €

16

23

21

18
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27 Sculpture en régule sur socle marbre. «L’arrivée» 
signée Carlier. Vers 1920. Patine bronze. 
Hauteur totale 67 cm. 500 / 600 €

28 Affi che. «L’athlètisme» vers 1900. Avant la lettre. 
Imprimerie J. Weiner. Format. 61 x 95 cm. Entoilée. 
 250 / 280 €

29 Affi che. «La course à pied». Vers 1900. Avant la 
lettre signée J.Wiener. Format 92 x 105 cm. Entoilée.
 180 / 220 €

30 Ensemble de 4 programmes de meeting entre la 
France et la Grande Bretagne en 1946-1951-1960 et 
1964. 60 / 80 €

31 Trophée en bronze «Le Sprint». Signé Carlier. Vers 
1920. Hauteur 20 cm. Diamètre 32 cm. 150 / 180 €

32 Chronomètre de table et son support. Pour les 
compétitions. Vers 1950. Hauteur 10 cm. 80 / 100 €

33 Javelot bois pointe fer. Vers 1950. 
Longueur 207 cm. 80 / 100 €

34 Daxhelet Paul (1905-1933). Gravure originale 
«Coureurs». Epreuve d’artiste numérotée I/X et signée 
dans la marge. Dim. 40 x 58 cm. Encadrée. 80 / 100 €

35 Paire de pointes en cuir. Vers 1960. 
Etat neuf. 100 / 120 €

GYMNASTIQUE

36 Affi che. «Grand Concours de Gymnastique» des 9 
et 10 août 1914, soit une semaine après la déclaration de 
guerre faite à la France par l’Allemagne. 
Dim. 80 x 109 cm. Entoilée. 250 / 280 €

37 Paire d’anneaux en bois avec lanières cuir. 
Vers 1950.  200 / 250 €

38 Lot de 5 programmes entre 1952 et 1957 dont la 
11è Coupe d’Europe de gymnastique masculine à Paris. 
On y joint 2 billets d’entrée. 40 / 50 €

39 Livre. La Gymnastique. Notions physiologiques et 
pédagogiques par A. Collineau. Illustré de 136 fi gures 
dans le texte. Edition de 1884. Relié, 825 pages.
 120 / 150 €

40 Livre. Essai général d’éducation physique, par M.A 
Jullien de Paris. Seconde édition de 1835. 496 pages.
 120 / 150 €

27

35

28 29

36

34
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JEUX OLYMPIQUES

41 1900. Paris. Médaille de participant en bronze. 
Graveur Chaplain. Dim. 63 mm 120 / 150 €

42 1900. Paris. Plaquette en bronze argenté, pour 
le jury. Signée Roty. Dim. 35 x 50 cm. Dans sa boîte 
d’origine. 80 / 100 €

43 1904. St Louis. Médaille de récompense. 
«Grand Prix». Bronze doré. Dim. 65 x 75 mm. 
Dans sa boîte d’origine. 150 / 180 €

44 1906. Athènes. Plaquette commémorative «Stade 
et Acropole» pour les Jeux Olympiques intermédiaires. 
Graveur Vannier. En bronze. Dim 49 x 70 mm.
 150 / 180 €

45 1906. Athènes. Plaquette commémorative «Stade 
et Acropole» pour les Jeux Olympiques intermédiaires. 
Graveur Vannier. En bronze argenté. Dim 49 x 70 mm. 
 150 / 180 €

46 1912. Stockholm. Badge émaillé offi ciel de 
l’équipe de France. Diamètre 27 mm. Très rare. (jamais 
vu en vente). 800 / 900 €

47 1920. Anvers. Affi che offi cielle des VIIè Jeux 
Olympiques d’été en Belgique. Texte en français. Dim. 
60 x 85 cm. Entoilée.Trés bel état. 1 200 / 1 500 €

48 1924. Paris. Médaille offi cielle des 
participants. En bronze. Graveur
R. Benard. Diamètre 55 mm. 
 120 / 150 €

49 1924. Paris. Diplôme de 
participant, avec sa médaille 
de Vallmajo Giralt (espagnol) 
pour les épreuves de lutte 
gréco romaine en poids 
plume. Encadré sous verre.
 800 / 1 000 €

50 1928. St Moritz. Lot 
de 3 photos originales de la 
cérémonie d’ouverture et de 
l’équipe de France de Hockey. 
Format. 13 x 18 cm.  150 / 180 €

51 1928. Amsterdam. Ticket pour 
les épreuves de hockey sur gazon qui vit 
la victoire des Indes Britaniques. Rare. 
 120 / 150 €

52 1928. Amsterdam. Superbe plateau fi gurant 
des scènes sportives en commémoration des Jeux 
Olympiques. En laiton. Diamètre 50 cm. (rare).
 400 / 500 €

53 1928. Amsterdam. Médaille d’argent offi cielle 
des vainqueurs pour la seconde place lors de la IXè 
Olympiade. Signée de l’artiste italien Giuseppe Cassoli. 
Diamètre 55 mm, 97 grs. Tranche lisse. Très rare.
 4 000 / 4 500 €

54 1932. Los Angeles. 2 tickets des cérémonies 
d’ouverture et de clôture des Jeux Olympiques d’été.
 60 / 80 €
55 1936. Berlin. Cendrier au logo des Jeux 
Olympiques. Dim. 10 x 10 cm. 80 / 100 €

56 1936. Berlin. Album contenant 78 photos de 
presse retraçant les épreuves aux Jeux d’été. 
Formats 15 x 22 et 11 x 15 cm. 1 000 / 1 200 €

57 1936. Berlin. Cloche en porcelaine commémorative 
des Jeux Olympiques. Hauteur 12 cm. 80 / 100 €

58 1936. Berlin. 3 tickets d’entrée aux épreuves de 
Handball, Baseball et Athlétisme. 120 / 150 €

59 1948. Londres. Foulard du palmarès des épreuves. 
Dim. 90 x 90 cm. 60 / 80 €

60 1948. Londres. Médaille offi cielle des participants 
(ayant appartenue à Jean Levasseur, escrimeur 
Champion du Monde). Graveur B. Mackennal. En bronze. 

Diamètre 51 mm 230 / 300 €

61 1948. Londres. Affi chette 
cartonnée. Publicité Philips pour les 

épreuves nautiques. Dim. 32 x 47 
cm. Etat moyen. 120 / 150 €

62    1948. Londres. 
Affi chette cartonnée. 
Publicité Philips pour les 
épreuves de football. 
Dim. 32 x 47 cm. Etat moyen.
 120 / 150 €

63  1948. Londres. Badge 
offi ciel des concurrents 

(ayant appartenu à l’escrimeur 
Jean Levasseur, Champion du 

Monde)
 200 / 250 €

64   1952. Helsinki. Médaille de bronze de 
l’escrimeur Jean Levasseur pour sa troisième 

place au sabre par équipe. Diamètre. 51 mm. Graveur 
Giuseppe Cassoli. Rare. 4 000 / 4 500 €

65 1952. Helsinki. Badge offi ciel en bronze émaillé. 
Ruban. « Entraineur ». Dim. 32 x 48 mm. Très bon état. 
 300 / 350 €

53 64

52
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66 1956. Melbourne. Affi chette du fi lm «Rendez vous à 
Melbourne». Dim. 36 x 54 cm. 40 / 50 €

67 1956. Melbourne. Ensemble de 7 tickets pour les 
épreuves d’athlétisme dont celui du 5000 et du 10 000 avec  
les duels Mimoun-Zatopek. 150 / 180 €

68 1956. Melbourne. Ensemble  de 7 programmes pour 
les épreuves d’athlétisme. 150 / 180 €

69 1956. Stockholm. Verre commémoratif des épreuves 
d’équitation lors des Jeux d’été. Hauteur 10 cm. 60 / 80 €

70 1960. Rome. Médaille offi cielle des participants. 
En bronze. Graveur Greco. Diamètre 55 mm. 150 / 180 €

71 1960 . Rome. Ensemble de 8 programmes pour les 
épreuves d’athlétisme. 120 / 150 €

72 1964. Tokyo. Médaille offi cielle des participants. 
En bronze. Graveur Taro Okamoto. Diamètre 61 mm. 
 150 / 180 €

73 1964. Tokyo. Badge offi ciel N.O.C en bronze doré.
Dim. 37 x 61 mm. Avec son ruban. 350 / 400 €

74 1968. Grenoble. Projet original de Pierre Ambrogiani 
(1906-1985) peintre provencal pour l’élaboration de 
foulards commémoratifs. Dim. 90 x 90 cm. Encadré sous 
verre. Certifi cat d’authenticité fourni. 4 000 / 4 500 €

75 1972. Munich. Rapport offi ciel en Français. 
Ensemble des 3 volumes dans leur cartonnage d’origine. 
Résultats complets. In-4è. Toile de l’éditeur. 180 / 200 €

76 1972. Munich. Ensemble de 3 tickets pour le 
tournoi de football dont le célèbre match RFA / RDA, la 
3è place RDA / URSS et la fi nale Pologne / Hongrie.
 50 / 60 €

77 1972. Munich. Ensemble de 8 tickets pour les 
épreuves d’athlétisme dont celui de la journée du 6 
septembre annulée suite à l’attentat de la veille.
 100 / 120 €

78 1972. Munich. Médaille offi cielle des participants. 
En fer. Graveur Fritz Koenig. Diamètre 49 mm.
 120 / 150 €

79 1972. Munich. Ensemble de 3 tickets pour les 
fi nales des épreuves de natation du 100m nage libre, 
200m dos et 4 x 100m 4 nages avec Marc Spitz et  
Roland Mathes. 50 / 60 €

80 1976. Innsbruck. Affi che offi cielle des XIIe Jeux 
Olympiques d’hiver en Autriche. Dim 58 x 82 cm. 
Entoilée. 200 / 250 €

81 1976. Innsbück. Lot de 110 photos originales de 
presse retraçant les épreuves des Jeux Olympiques 
d’hiver. Format 13 x 18 cm. Légendées en français.
 500 / 600 €
 
82 1996. Atlanta. Coffret de 9 montres Swatch 
commémoratives édité à l’occasion des Jeux du 
centenaire. 180 / 220 €

83 2004. Athènes. Médaille des participants pour les 
XXVIIIe Jeux Olympiques d’été. Bronze doré. 
Diamètre 50 mm. 80 / 100 €

84 Ancien drapeau olympique en tissu. 
Dim. 70 x 100 cm. 60 / 80 €

74

60

44 45

46

65

47 61
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91 Photo originale de Joseph Apesteguy dit Chiquito 
de Cambo Champion du Monde de 1900 à 1914 et de 
1919 à 1923, il restera l’un des plus grands joueurs de 
Pelote Basque. Dim. 14 x 24 cm. Encadrée sous verre.
 80 / 100 €

92 Huile sur panneau. «Partie au village». Signée 
Pallier en bas à gauche. Dim. 24 x 33 cm. Encadrée.
 400 / 500 €

93 Affi che des VIIIè Championnats du Monde 1978 à 
Biarritz et Bayonne. Illustrée par A. Saez. Format 60 x 
78 cm. Encadrée sous verre.  200 / 250 €

94 Huile sur toile. «Au fronton» signée J. Bascoulergue 
et datée 1998 en bas à droite. Dim. 45 x 60 cm.
 300 / 400 €

95 Ensemble de 3 médailles des Championnats de 
Paris 1924-1926-1932 attribuées à Garcia. 250 / 280 €

96 Huile sur toile. «Joueur de pelote à main nue». 
Signée Roger Berné. ( Décorateur à la poterie de Ciboure 
de 1951 à 1968 ). Le tableau représente un joueur du 
club de Soumoulou. Dim. 37 x 46 cm. 600 / 800 €

97 Jeu de Paleta, comprenant 2 raquettes, un lanceur 
et 3 balles de pelote différentes. Dans sa boîte d’origine 
en bois. 150 / 180 €

POLO

85 Gouache sur papier. «Joueurs de Polo» signée 
Yvan Benoist Gironière. Dim. 32 x 54 cm. Encadrée.  
 200 / 280 €

PELOTE BASQUE

86 Huile sur panneau signée Jean Paul Cory. «La 
Partie de Pelote». Circa 1950. Dim. 40 x 27 cm. Encadrée.        
   1 000 / 1 200 €

87 Carton publicitaire pour la marque Izarra. Vers 
1940. Illustration de Raymond Ducatez (le bras articulé 
est manquant). Dim. 32 x 44 cm. 60 / 80 €

88 Affi chette. Grande fête basque au Fronton Chiquito 
de Combo. Illustration de Paul Ordner. Vers 1950. Format 
40 x 45 cm. Encadrée sous verre. 120 / 150 €

89 Ensemble de 2 huiles sur bois. Vers 1930. 
Représentation de Pelotaris. Monogrammées M.G.R 
pour Maurice Guiraud-Rivière (1881-1947). Dim. 43 x 51 
cm chaque. Encadrées. Superbes.  3 000 / 3 500 €

90 Affi che des Championnats de France 
professionnels 1954 au fronton de Guéthary. Format. 
47 x 67 cm. Entoilée. 800 / 900 €

85 99

97
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98 Plateau en bois. «Au fronton». Pyrogravure 
réhaussée. Vers 1930. Signé en bas à gauche. Dessus 
verre. Dim. 30 x 48 cm. 60 / 80  €

99 Dessin original. «Les Pelotaris Basques». Signé 
Jean-Gabriel Destout (XXè) daté de 1964. Dim. 32 x 
49 cm. Encadré sous verre. 400 / 500 €

JEU DE PAUME

100 Paire de tambourins. Vers 1920. Grands 
modèles. Dim. 27 cm. 100 / 120 €

101 Paire de battoirs. Vers 1920. L’un de taille adulte 
(95 cm ), l’autre de taille enfant ( 80 cm ). 180 / 220 €

102 Gravure. «Le Volant». Signée Bosio. Circa 1900. 
Dim. 27 x 35 cm. Encadrée sous verre. 80 / 100 €

89 89 90

86

101 102
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TENNIS

103 Lot de 2 boîtes de balles de marque «Dunlop»  de 
l’année 1961 encore scellées. 50 / 70 €

104 Ensemble de 2 gouaches sur papier. Vers 1930. 
Signées en bas à droite. Dim. 64,5 x 16,5 cm chaque. 
Encadrées sous verre. 600 / 700 €

105 Solifl ore en métal argenté. Décors de tennis et de 
diabolo. Hauteur 12 cm. 30 / 40 €

106 Affi che. «The Art of Tennis». Vers 1920. Anonyme. 
Format 52 x 76 cm. Entoilée. 150 / 180 €

107 Programmes du Tournoi des Internationaux de 
Roland Garros pour les années 1968 et 1969. Rares. 
(Manque de 2 pages pour le 1er). 100 / 120 €

108 Raquette. Erge, modèle anatomic plus. Fabrication 
Suédoise de 1984. (sans cordage) 500 / 550 €

109 Affi che. «Tennis Club Bray les Dunes». 
Dim. 38 x 58 cm. Entoilée. 100 / 120 €

110 Plaque émaillée. Publicité pour les courts 
MA-TE-CO. Dim 28 x 40 cm. 200 / 250 €

111 Mascotte. «Joueur à la volée». En bronze. Vers 
1920. Dim. 6,5 x 14 cm. 400 / 450 €

112 Aquarelle. «L’envolée de Borotra». Monogrammée 
et datée du 7 juillet1926. Format. 15 x 22. Encadrée sous 
verre. 400 / 450 €

113 Cendrier surmonté d’un joueur à la volée. Vers 
1930. Dim. 10 x 10 cm. 60 / 80 €

114  Statuette porte plume en bronze doré. Vers 1910. 
Hauteur 10 cm. 80 / 100 €

115 Pastel gras. «Joueuse de Tennis» signé Louis 
Ferdinand Malespina (1874-1940). L’élégance du geste. 
Dim. 24 x 32. Encadré sous verre. 500 / 600 €

116 Fanion de la fi nale de la Coupe Davis 2001 : 
Australie-France à Melbourne qui vit les français 
s’imposer pour la 9è fois grâce à un exceptionnel Nicolas 
Escudé. Signatures des joueurs et du staff. 120 / 150 €

117 Affi che par Raymond Templier représentant 
Jacques Chaban Delmas au Stade Pierre de Coubertin 
en 1955. Format 30 x 40 cm. Encadrée sous verre.
 500 / 600 €

118 Templier Raymond. Gouache originale. Maquette 
pour l’affi che représentant Jacques Chaban Delmas au 
Stade Pierre de Coubertin en 1955. Format 34 x 42 cm. 
Encadrée sous verre. Superbe. 1 300 / 1 500 €

119  Ensemble de 2 dessins collés sur pierre de 
Bourrée. «Elégantes au Tennis». Circa 1920. Signés 
Blaches. Remis comme trophée. Hauteur 23 cm chaque. 
Pièces uniques. 350 / 400 €

120 Aquarelle. «La Partie de Tennis». Fin XIXè. Dim. 17 
x 25 cm. Encadrée sous verre. 350 / 380 €

118

111

112

120
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GOLF BOXE

121 Joueur de Golf en cristal de Baccarat. 
Hauteur 22 cm. 80 / 100 €

122 Paire de serre-livres en bronze sur socle faïence 
craquelée. Vers 1960. Dim. 15 x 22 cm.
 150 / 180 €

123 Aquarelle. «Golf St Julien». Différents coups sur le 
parcours. Dim. 39 x 54 cm. 150 / 180 €

122

125

133

123

124 Ensemble de gants, short et tee shirt de Mabel 
Abdallah double champion du Monde de Kick Boxing et 
de Full Contact. Autographe du champion sur les gants.
 350 / 400 €

125 Huile sur panneau. Représentation d’Eugène 
Criqui. Vers 1920. Il fut Champion du Monde des poids 
plumes. Dim. 38 x 56 cm. Encadrée. 500 / 600 €

126 Ambrogiani Pierre (1906-1985). «Les Boxeurs». 
Technique mixte. Signée en bas à gauche. 
Dim. 12 x 23 cm. Encadrée sous verre. 450 / 480 €

127 Ensemble comportant une paire de gants Bullford 
et une paire de chaussure cuir souple semelle buffl e. 
Vers 1950. 200 / 250 €

128 Affi che du Championnat du Monde entre Duran et 
De Oliveira et du Championnat d’Europe entre Finnegan 
et Tonna à Monaco le 7 mai 1975. Dim. 35 x 70 cm. 
Entoilée. 180 / 220 €

129 Programme des Championnats du Monde entre 
Napoles et Menetrey le 23 juin 1973 à Grenoble. 20 
pages avec le palmarès complet des 2 boxeurs. Parfait 
état. Document rare. 180 / 200 €

130 Billet du match entre Jake La Motta et Marcel 
Cerdan le 28 septembre 1949 au Polo Grounds de New-
York. Etat neuf. 200 / 250 €

131 Billet de match entre Georges Foreman et 
Mohamed Ali le 24 septembre 1974. Seule retransmission 
au Stanley Warner Theater. Etat neuf. 100 / 120 €

132 Programme souvenir du match entre Dempsey 
et Carpentier à Jersey-City le 2 juillet 1921. On peut 
y découvrir un contenu historique sur la carrière des 
2 champions avec leurs combats depuis 1917 pour 
Dempsey et 1912 pour Carpentier. Format 17 x 28 cm. 
Bon Etat. 450 / 480 €



12

133 Affi che du combat entre Mascart et Bill Handley aux 
arènes de Vichy. Signée André Galland. Dim. 118 x 160 cm. 
Entoilée. Bon état. Rare. 1 200 / 1 500 €

134 Daxhelet Paul (1905-1993). Lot de 2 gravures 
originales de 1934. «Crochet du droit et le corps à 
corps». Epreuves d’artistes numérotées et signées dans 
la marge. Format 25 x 33 cm chaque. Encadrées.
 120 / 150 €

135 Affi che d’un combat exhibition entre Marcel 
Cerdan et le poids lourd Nord-Africain Angel Henche en 
3 reprises lors d’un Gala exceptionnel à Sens en 1948. 
On y retrouve aussi Victor Buttin face à Emile Bentz. 
Dim. 44 x 99 cm. Rare affi che d’un jour.  600 / 800 €

136 Programme du Grand Gala de boxe du ring 
Olympique de Nice avec en combat vedette. Marcel 
Cerdan contre Joë Brun en avril 1946. Dédicace du 
champion sur la couverture. 120 / 150 €

137 Affi che. Grand Gala avec pour combat international 
Pierre Charles contre Fred Malibran dans la catégorie 
poids lourds le 27 mars 1934 à Charleroi. Très belle 
illustration. Dim. 62 x 84 cm. 300 / 350 €

138 Rare statuette en faience. «Boxeurs en garde». 
Circa 1900 commémorant Tom Spring (anglais) et Jack 
Langan (irlandais) pour leurs 2 combats sanglants 
dans les années 1820, Spring en sortira à chaque fois 
vainqueur. Dim. 21x17x10 cm. 350 / 380 €

ESCRIME

139 Exceptionnelle paire de masques d’entrainement 
pour la canne où le bâton. Circa 1900. Visière amovible, 
coque rigide avec renforts cuir. Hauteur 40 cm. (très rare).
 La paire : 800 / 1 000 €

140 Levavasseur Jean. Ensemble de 20 médailles de 
différents championnats en France et à l’étranger sur 3 
générations d’escrimeurs des années 20 aux années 70. 
Certaines médailles furent attribuées en hommage aux 2 
maîtres d’armes père et fi ls. 600 / 700 €

141 Levavasseur Jean. Ensemble de médailles de 
l’athlète pour différents Championnats du Monde dont 
sa médaille commémorative de Champion du Monde 
de sabre à Monaco en 1950, badges ou médailles des 
épreuves de 1949-1950-1953-1954-1955 et 1973. 
Ensemble de 10 pièces.  800 / 1 000 €

142 Masque de duel à la Mensur, servant à l’entraînement 
pour les rituels des étudiants de l’université Allemande 
d’Heidelberg. Vers 1850. Rare.  180 / 200 €

143 Paire d’épées pour duel à la Mensur. Circa 1850-
1880. Modèle en cloche. Longueur totale 106 cm.
 500 / 600 €

144 Ensemble de 2 masques et 2 gants d’entraînement 
pour le duel à la Mensur, rituel des étudiants de l’Université 
Allemande d’Heidelberg. Vers 1860. En l’état.
 150 / 180 €

145 Duo de sculptures en régule d’après Masse. 
(1855-1913). Patine bronze. Circa 1900. Hauteur 35 cm.
 600 / 800 €

146 Tenue complète d’escrimeur. Vers 1920. Masque, 
gant, veste, pantalon, un fl euret et une épée avec la 
housse de transport. 150 / 180 €

147 Duo de sculptures en régule. Signées Raphanel. 
Patine bronze. Hauteur 45 cm. 800 / 900 €

148 Sculpture en bronze. «Le Maître d’Armes». Circa 
1900. Signée E. Laporte (1841-1919). Hauteur 52 cm.
 2 000 / 2 500 €

135

127

130 134

138
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149 Plastron escrimeur. Circa 1900. Dim. 40 x 55 cm.
 120 / 150 €

150 Sculpture en bronze doré. «Le Maître d’Armes». Circa 
1900. Hauteur 16 cm.  380 / 420 €

151 Bas relief en bronze. «Le Duel». Monogrammé MDG 
pour M. de Greff. Circa. 1900. Diamètre 25 x 33 cm et 40 x 
48 cm avec encadrement. 600 / 800 €

139 148

142

143 140
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VOLLEY-BALL

152 Maillot offi ciel de Gwenhaël Le Rouzic en équipe de 
France lors de la saison internationale 1997. Champion 
de France 4 fois , il compte 60 séléctions. 60 / 80 €

153 Maillot offi ciel de l’Arago de Sète porté par Ludovic 
Castard lors de la saison 2004.  120 / 150 €

154 Maillot offi ciel de l’équipe de France porté par 
Laurent Tillie lors de la saison internationale 1989 , 
l’année du championnat d’Europe en Suède. Il terminera 
sa carrière avec 406 sélections pour la France. 
 250 / 280 €

155 Veste offi ciel de l’équipe de France portée par Igor 
Klander lors de la saison internationale 1986. Il fut joueur 
à Montpellier. 120 / 150 €

156 Maillot offi ciel de l’équipe nationale du Canada 
porté par Gino Brousseau ancien joueur des clubs de 
Fréjus, Cannes, Poitiers et le PSG. Considéré comme 
l’un des meilleurs joueurs du Canada, il participa aux 
Jeux Olympiques de Barcelone. 200 / 250 €

157 Maillot offi ciel de l’équipe de France d’Eric Wolfer 
pour la saison internationale 1991. 250 / 280 €

158 Maillot offi ciel de l’Equipe de France d’Arnaud 
Josserand pour la saison internationale 1990. 
 250 / 280 €

159 Maillot offi ciel de l’équipe de France porté par 
Arnaud Josserand pour la saison internationale 1992.
 250 / 280 €

HAND-BALL

160 Foulard commémoratif des championnats du 
Monde 1970 en France. Victoire fi nale de la Roumanie. 
Dim. 70 x 70 cm. 180 / 220 €

161 Affi che des Championnats du Monde 1955 
de hand-ball en plein air à 11 joueurs en Allemagne. 
Rencontre entre le Danemark et la Hongrie. 
Dim. 84 x 59 cm. Entoilée. 200 / 250 €

162 Médaille de la Fédération Française de Hand-ball 
attribuée en 1969. Dim. 65 x 90 mm. 60 / 80 € 

163 Maillot offi ciel de l’équipe de France porté par 
Daniel Narcisse lors de la demi fi nale des Championnats 
du Monde 2007 à Cologne contre l’Allemagne. Match qui 
se terminera par une défaite 32-31. 500 / 600 €

164 Affi che du match entre l’équipe de France et 
l’Autriche à St-Etienne, rencontre qualifi cative pour les 
Championnats du Monde et pour les Jeux Olympiques. 
Dim. 40 x 59 cm. Entoilée. (rare). 150 / 180 € 

165 Maillot offi ciel de Cedric Paty porté avec son club 
de Chambéry pour la saison 2008-2009. Il fut champion 
olympique en 2008 à Pékin avec l’équipe des Experts.  
 250 / 300 €

166 Ensemble de 2 badges offi ciels «athlète et 
arbitre» pour les Championnats du Monde masculin 
1964 en Tchécoslovaquie. 120 / 150 € 

167 Ballon en cuir 12 panneaux. Modèle féminin. Vers 
1950. Circonférence 56 cm. 80 / 100 €

152

156 157 158 159

153 154 155
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168 Maillot offi ciel de l’équipe de France du gardien 
de but Cyril Dumoulin, joueur de l’équipe des Experts, 
championne d’Europe 2010.  150 / 180 €

169 Sculpture en régule. «Le Tir». Vers 1930. Patine 
bronze. Hauteur 25 cm. 150 / 180 €

170 Ballon en cuir. Taille enfant. Vers 1950. Diamètre. 
14 cm. 30 / 40 €

171 Maillot offi ciel de l’Equipe de France porté par 
Nikola Karabatic lors de la rencontre internationnale 
contre la Hongrie le 5 janvier 2008 à Toulouse. Victoire 
des Français 27-25. 500 / 600 €

172 Ballon en cuir Hungaria 10 panneaux modèle 
«Scaphandre». Circa 1950. Diamètre 16 cm. Rare dans 
cet état.    280 / 320 €

173 Maillot offi ciel de l’équipe de France porté par 
Christophe Kempe contre l’Islande lors des Championnats 
d’Europe le 20 janvier 2008 à Trondheim. Victoire des 
français 30-21. Ils termineront médaille de bronze. 
 350 / 400 €

BASKET-BALL

174 Affi che passe partout. Vers 1920. «L’entre deux». 
Dim. 35 x 56 cm. Encadrée. 120 / 150 €

175 Médaille offi cielle de participant en bronze pour les 
VIIé Championnats d’Europe à Paris en mai 1951, qui ont vu 
l’équipe de France terminer à la 3ème place. 
Diamètre 70 mm. 200 / 250 €

175 Bis   Jeu «Shoot». Vers 1950. Etat neuf. 
Dim. 46x74 cm. 120 / 150 €

176 Médaille offi cielle des participantes pour les 
Championnats d’Europe féminins 1972 à Varna en 
Bulgarie. L’équipe de France prit la 4e place. 
Diamètre 70mm. 120 / 150 €

177 Maillot offi ciel porté par Mickaël Pietrus en équipe 
de France lors des Championnats d’Europe 2005 où les 
Français ont obtenu la médaille de bronze. 600 / 800 €

178 Fanion offi ciel des VIIe Championnat d’Europe 
masculins à Paris en mai 1951. La France termine avec la 
médaille de bronze. Dim. 29 x 48 cm. (rare). 350 / 400 €  

160 163 171 173

172161169164

175 Bis
175 176
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179 Maillot offi ciel du RCB Reims en Pro A avec les 
signatures des joueurs de l’équipe. 200 / 250 €

180 Sculpture en régule sur socle marbre. «Le Dribble». 
Vers 1950. Patine verte. Hauteur totale 18 cm. 80 / 100 €

181 Ambrogiani Pierre (1906-1985). «Basket féminin». 
Dessin original au feutre sur papier. Monogramme de 
l’artiste plus cachet de l’atelier. Dim. 50 x 65 cm. Encadré.
 400 / 500 €

182 Maillot offi ciel de l’équipe de Strasbourg porté par 
Sacha Giffa. Lors de la saison 2005-2006. 250 / 300 €

183 Affi che de la rencontre entre la France et l’Italie 
le 13 novembre 1993. On y joint l’affi che pour battre le 
record du Monde de lancers francs. Dim. 40 x 60 cm.
 60 / 80 €

184 Album photos d’Elise Garcia joueuse à L’Orania 
Sports. Championne d’Afrique du Nord et fi naliste du 
championnat de France en1939 contre Nice. Environ 60 
photos d’équipes et de matches. 120 / 150 €

185 Programme de la rencontre entre la France et la 
Hongrie le 29 novembre 1962. Authographes de joueurs 
dont Degros, Gilles, Andureau etc... 40 / 50

186 Sculpture en régule sur socle marbre «Le Tir». Vers 
1950. Patine verte. Hauteur totale 31 cm. 200 / 250 €

187 Ballon en cuir 18 panneaux de la marque Orwinca. 
Vers 1960. Diamètre 25 cm. Bon état. 120 / 150 €

RUGBY

188 Stade Toulousain. Etonnante valise avec 
nécessaire de toilette offerte par le club aux joueurs 
Champions de France 1922. (Plaque commémorative en 
laiton sertie à l’intérieur). Rare. Dim. 27 x 43 cm.
 350 / 400 €

189 Sculpture en régule patine argent. Circa 1930. 
Signée L. Brunswick. Hauteur 20 cm. 120 / 150 €

190 Paire de chaussures en cuir avec lanières de 
renfort. Vers 1920. 150 / 180 €

191 Sculpture en bronze sur socle marbre patine doré. 
«La Percée». Signée Edouard Fraisse. (1880-1956). Circa 
1920. Hauteur totale. 32 cm. 1 200 / 1 500 €

192 Paire de chaussures en cuir bicolore avec barrettes 
de renfort sous la semelle. Circa 1930. 100 /120 €

193 Tonneau offert à l’Equipe de France par 
l’Intransigeant et Match à l’occasion d’un match disputé 
en avril 1930. (plaque en laiton gravée). Dim. 22 x 32 cm. 
Pièce unique. 350 / 380 €

194 Ballon dédicacé par les joueurs du S.U. Agen lors 
de la saison 2007-2008. (24 signatures). 100 / 120 €

195 Coupe du Monde 2007. Bannière utilisée à Lyon 
lors de la compétiton. Dim. 1 x 2 mètres. 60 / 80 €

196 Huile sur toile de Thomas Castaignède surnommé 
«Le petit prince» sous le maillot de l’équipe de France.
Signée D.Fueyo. Format 33 x 41 cm. 150 / 180 €

197 Jeu de Football-Rugby. Illustration sur plateau 
avec pions et dés. Dans sa boîte d’origine. Bon état.
 150 / 180 €

198 Affi che. «Coupe Sautel». Signée Bonnard-
Fresquet. Création des ateliers Bruguier à Nîmes. Dim. 
80 x 115 cm. Entoilée. 2è version. 800 / 1 000 €

199 Huile sur panneau. «Jeu à XIII» signée Ben Stable. 
Vers 1950. Dim 33 x 46 cm. Encadrée. 600 / 800 €

200 Ballon offi ciel utilisé lors de la fi nale de la (H.Cup) 
entre le Biarritz Olympique et le Stade Toulousain au 
Stade de France le 22 mai 2010. Victoire des Toulousains 
21-19. 500 / 600 €

201 Maillot offi ciel de l’équipe d’Angleterre avec 
les signatures des joueurs vainqueurs de la Coupe du 
Monde 2003. 250 / 300 €

202 Trophée remis aux offi ciels pour le test match 
Argentine - France du 7 juin 1986. Victoire des Français 
22-9. Dim. 11 x 14 cm. Rare. 150 / 180 €

203 Trophée remis aux offi ciels pour le match du 
Tournoi des V nations Angleterre - France du 28 février 
1959 . Dim. 18 x 18 cm. Rare. 180 / 200 € 

204 Vase de Sévres. «La partie de Rugby». Signé 
R. Sivault. Exceptionnelle pièce comportant le cachet de 
la manufacture et daté de 1937. Hauteur 36 cm. 
Parfait état. Rare. 4 500 / 5 000 €

205 Ambrogiani Pierre (1906-1985). «Le Match de 
Rugby». Dessin original à l’encre sur papier. Cachet de 
l’atelier. Dim. 56 x 75 cm. Encadré. 600 / 800 €

174 177 181 183
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200
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191 196 198

204

193
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206 Trophée. «Le Jeu à XIII». Commémoration de 
rencontres internationales entre l’Australie, la Nouvelle-
Zélande, l’Angleterre et le France. En fonte d’acier. Fin 
des années 30. Hauteur 105 cm. (sans le socle)) (qqs 
accidents). Pièce unique. 4 000 / 4 800 €

207 Huile sur toile. «Rugby» signée Sybille Bénita. Un 
clin d’oeil à Fernand Léger. Dim. 80 x 80 cm.
 800 / 1 000 €

208 Ensemble d’archives de Mr Maurice Delmas de la 
Fédération Française de Rugby, comportant différents 
documents de la tournée 1968 des Springboks en 
France. Programmes, menus, courriers. Un ensemble de 
lettres dont une signée Pierre Mazeaud alors Ministre des 
Sports pour la nomination au grade de l’ordre National 
du Mérite de Mr Delmas, on y joint un superbe menu du 
Match entre les Springboks et une sélection de Sud-Est 
à Lyon, le 2 février 1952 avec les signatures des joueurs 
Sud Africains. Rare. 350 / 400 €

209 Huile sur toile. «Sortie de Mélée». Signée Gery 
Blood. Circa. 1980. Dim. 40 x 50 cm. 400 / 500 €

210 Affi che d’un match international entre Cardiff 
et une sélection du Lyonnais le 19 avril 1968 au stade 
municipal de Lyon. Dim. 40 X 60 cm. 120 / 150 €

211 Ensemble de 30 photos originales de presse, 
différentes périodes dont 10 photos des équipes de 
France et sélections internationales. Divers formats.
 280 / 320 €

212 Ballon. Pro Touch dédicacé par l’équipe 
d’Angleterre. On y retrouve Wilkison, Robinson, Cohen, 
Dawson, etc... 80 / 100 €

213 Programme de l’Olympic de St Denis (ex Celtic) 
pour la saison 1941-1942. On y joint 4 photos de l’équipe.
 30 / 40 €

214 Ballon en cuir 6 panneaux à lacets utilisé lors de 
rencontres de jeu à XIII par le club de l’Union Sportive 
Lavardac et daté 1930-1940.  200 / 250 €

215 Ensemble de l’Union sportive Lavardac-Barbaste 
jeu à XIII comportant un maillot des années 50, 2 affi ches 
de match et le livre du centenaire du club. 500 / 600 €

206

205

207
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216 217

217 Bis

220 Bis

224

218

221

225

219

222

226

220

223

227

Dans les armoires.

216 Maillot offi ciel de l’équipe de France porté par 
Olivier Roumat lors de la tournée 1996 en Argentine.
 400 / 500 €

217 Maillot offi ciel du Racing Métro 92 porté par Lionel 
Nallet lors de la saison 2009. Dédicace du joueur. 300 / 400 €

217 Bis  Maillot offi ciel de l’USAP porté par Nicolas 
Laharrague lors de la rencontre de Top 14 face au Biarritz 
Olympique le 12 mars 2010.  300 / 350 €

218 Maillot offi ciel du Stade Toulousain porté par Jean-
Baptiste Ellisalde lors de la 1/2 fi nale de (H.-Cup) contre 
les London Irish le 26 avril 2008 à Twickenham. Victoire 
des Toulousains 21-15. 600 / 700 €

219 Maillot offi ciel de l’équipe d’Ecosse porté par 
Gerry Mac Guiness lors du tournoi des V Nations contre 
la France le 17 janvier 1981 au Parc des Princes. Victoire 
des Français 16-9. 700 / 800 €

220 Maillot offi ciel du Stade Français porté par 
Geoffroy Messina lors du match de (H.Cup) contre Bath 
le 18/10/2009. Victoire des Stadistes 29-27. 400 / 450 €

220 Bis   Maillot offi ciel de l’USAP porté par Henry Tuilagi 
lors du match de (H.Cup) contre Trévise le 10 octobre 
2009 en Italie. 300 / 350 €

221 Maillot offi ciel du Stade Toulousain porté par Byron 
Kheleher lors du 1/4 de fi nale de la (H.Cup) contre Cardiff 
le 11 avril 2010 à Toulouse. Victoire des Toulousains 
42-16. 600 / 700 €

222 Maillot offi ciel du XV de France porté par Thomas 
Castaignède lors du test match Roumanie-France le 
17 juin 2006 à Bucarest. Victoire des Français 62-14. 
Dédicace du joueur. 650 / 750 €

223 Maillot d’Emile N’Tamak avec le XV de France 
porté lors du jubilé d’Olivier Merle. 380 / 450 € 

224 Maillot de Jean Luc Sadourny avec le XV de France 
porté lors du jubilé d’Olivier Merle. 380 / 450 €

225 Maillot offi ciel de l’équipe de France porté par Fabien 
Pelous (capitaine) lors du Tournoi des 6 Nations le 27 mars 
2004 face à l’Angleterre. Victoire des bleus 24-21 au Stade 
de France qui leur permettra de décrocher un huitième 
Grand Chelem. Dédicace du champion. 650 / 750 €

226 Maillot offi ciel du RC Narbonne porté par Guy 
Martinez (Pilier) lors de la saison 1989/90. 400 / 450 €

227 Maillot offi ciel du RC Toulon porté par Bernard 
Herrero lors de la saison 1986/87. 400 / 500 €



20

Lots 1 à 25
OMNISPORT - HALTEROPHILIE - JEUX DE BOULES - 
SPORTS DE COMBAT - LUTTE ET CATCH - ARTS MARTIAUX

3 4 5

9 108

14 15 17 19 20

20

24 25

2220

11 12

6
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Lots 26 à 54ATHLETISME - GYMNASTIQUE - JEUX OLYMPIQUES

26 31 32

30 38

39 40 42 43

41 44 45 48 6

50 54 51

37
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Lots 55 à 84 JEUX OLYMPIQUES

55 56 57

59 63 66 68

69

75 76 77 79

81 80 8482

70 72 78 83 73

67

58
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87 88 91 93

94 95 96 98

105

103

100 106 104 108

107 113 114

109 115 117 119 116

110

92

Lots 87 à 119PELOTE BASQUE - JEU DE PAUME - TENNIS
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Lots 121 à 170 GOLF - BOXE - ESCRIME - HAND-BALL

121

128

141

144

149
151

165 166 167 168 170

147 150 162

145 145 148146

129

131

136 137

124 126 132
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178

185

192 194 197 203 - 202

195 208

211 212 213 214

209 210 215

186 187 189 190

179 180 182 184

Lots 178 à 215BASKET-BALL - RUGBY
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Lots 228 à 260 HOCKEY-SUR-GAZON - FOOTBALL

229

234

241

245

252 253 254 255
258

260

248 250

242 243
244

249

235 236 237 240

228 231 232 233
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Lots 261 à 282FOOTBALL

261

265 266 267 268 269

270 271 272

275 276 277 278

279 280 281 282

274

262 263 264
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Lots 283 à 308 FOOTBALL

283 286

291 292

302 308 308 308

298 306297

287 288 289 290

284
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309
314 315

322

323316

317

324 326 327 330

328

339

332

343

331 336

318

319
325

Lots 309 à 343FOOTBALL
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Lots 365 à 421 VELOCIPEDIE - CYCLISME

365 367 368 369

374 375 378 379 380

383

390

400 401

402

403 406

407

419418 420 421

392 393 395 396

384 386 387 391

370
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423 424 425 426

427

428 429 430 432 441

442

449

460 462 463 466 467

468 470

450 445

464

459

445

443 446 447 448

Lots 423 à 470CYCLISME 
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HOCKEY SUR GAZON 236 Affi che de la rencontre opposant l’AS St-Etienne au 
Partizan de Belgrade le 25 avril 1969 au stade Geoffroy 
Guichard. Format 50 x 63 cm. Entoilée. 120 / 150 €

237 Paire de chaussures en cuir marron avec lanières 
de renfort. Vers 1920. 80 / 100 €

238 Affi che du fi lm «Il Profeta del Gol» sur la carrière 
extraordinaire de Johan Cruyff joueur légendaire des 
années 70. Format 128 X 199 cm. Entoilée. 350 / 380 €

239 Trophée offert à Raymond Kopa le 27 mai 1956 
à Alger par le Gallia sports. Régule sur socle marbre. 
Hauteur. 27 cm. 200 / 250€

240 Affi che de la rencontre de 1ere division entre l’AS St 
Etienne et l’Olympique de Marseille. Format 40 x 57 cm. 
Entoilée. 80 / 100 €

241 Huile sur toile de Richard Mandin (1909-2002). 
Peintre provencal de renom ; le tableau représente une 
scène de football au Stade Vélodrome. 
Format 33 x 41 cm. Encadrée. 1 200 / 1 500 €

242 Affi che «Hungaria» pour l’annonce des matches . 
Vers 1950. Dim. 38 x 58 cm. Encadrée sous verre. 
 180 / 220 €

243 Dessin original au fusain. «l’arrêt du gardien» 
signé P. Cussac et daté du 21-07-1955. Dim 30 x 40 cm. 
Encadré sous verre. 150 / 180 €

244 Scupture en régule. « L’arrêt du gardien». Patine 
verte. Vers 1950. Dim. 20 x 30 cm. 150 / 180 €

245 Encrier en marbre surmonté d’un régule patine 
inox. Circa. 1930. Dim. 20 x 29 cm.  120 / 150 €
 
246 Sculpture en régule sur socle marbre « Le 
Footballeur ». Signée Lemoyne. Circa 1920. Offert pour 
un tournoi de sixte en 1930. 300 /350 €

247 Huile sur bois. « La partie de Football «. Dans le 
style belle époque. Signée Marc Clauzade (1957). Dim. 
49 x 64 cm. Encadrée. 1 800 / 2 000 €

248 Jeu métallique Techni-Foot sur cadre bois. 
Système à cable actionnant la jambe des joueurs pour le 
tir. Vers 1950. Bon état. Dim. 52 x 90 cm. 200 /250 €

249 Sculpture en bronze d’Émile Louis Picault (1833-
1915). Patine bronze. Circa 1900. Hauteur. 50 cm.
 700 / 800 €

250 Archives de Paul Seltz. Joueur de l’ OM  puis 
président des «Vieux crampons». Association regroupant 
les anciens de l’O.M. Cet ensemble regroupe des 
photos des années 20 du club et des photos des 
«vieux crampons». On y retrouve également quelques 
articles de journaux sous l’ére Leclerc ainsi que toute la 
correspondance de Paul Seltz en tant que président de 
l’Association soit environ 250 lettres entre le 15 janvier 
1965 et le 12 mai 1967. 600 / 700 €

251 Affi che du club Danois de Staevnet vers 1950. 
Dim. 62 x 84 cm. Entoilée. 400 / 450 €

252 Rare plaquette souvenir de l’Olympique de 
Marseille pour la Coupe de France. Editée par le 
Méridional en 1954. Les fi nales de coupes par la photo. 
12 pages. Bon état. 60 / 80 €

228 Ensemble de 2 règlements datés de 1938 et 
1962. On y joint un foulard à l’effi gie de la Fédération 
Internationale. 50 / 60 €

229 Assiette fi gurant une scène humoristique. Diamètre 
19 cm. (qqs fèles). 30 / 40 €

230 Huile sur carton. «Les hockeyeuses». École Russe. 
Vers 1980. Dim. 35 x 50 cm. Encadrée sous verre.
 300 / 350 €

FOOTBALL

230

235

231  Diplôme vierge de l’association de Football du 
Chili. Illustration de Imchaustegui 1921. Dim. 32 x 47 cm. 
Encadré.  80 / 100 €

232 Huile sur toile. «L’arrêt du gardien». Circa 1930. 
Anonyme. Dim. 50 x 70 cm. Encadrée. 1 500 / 1 800 €

233 Coupe en métal argenté «Challenge Audier 1938 - 
1940 - 1941». Décor de footballeur. Hauteur 26 cm.
 80 / 100 €

234 Affi che de la rencontre entre l’équipe de Paris 
et celle de Tirana  (Albanie) dans les années 50. Une 
curiosité. Dim. 60 x 83 cm. Entoilée. 120 / 150 €

235 Menu  du banquet offi ciel et médaille 
commémorative du 1er championnat Panaméricain de 
Football au Chili en 1952 avec le Brésil, l’Uruguay, le 
Pérou, Panama et le Mexique. (rare). 180 / 200 €
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238 251

247 246 256

239

253 Annuaire offi ciel de la Fédération Française de 
Football pour la saison 1977/78. Très bon état. 20 / 30 €

254 Plaquette. «Cinquante ans de Football». D’Henry 
Delaunay. Edition originale de 1955 relatant par la photo 
la carrière de ce dirigeant à la FFF. 22 pages. Etat neuf.
 40 / 60 €

255 Affi che. « Grand match de Football». Kina lillet. 
Vers 1920. Signée André Galland. Litho V. Bellefaye. 
Dim. 58 x 80 cm. 100 / 120 €

256 Huile sur toile de Guy Toubon (1931). Peintre 
provencal. Evocation d’un match de Marseille au Stade 
vélodrome contre Rennes en 1986. Superbe travail qui 
n’est pas sans rappeler Staël et ses footballeurs au Parc 
des Princes. Format. 53 x 65 cm. 1 800 / 2 000 €

257 Affi che. «Le Roi du Football». La carrière de 
l’extraordinaire Pelé entre 1958 et 1962. Format 118 x 
158 cm. Entoilée. 800 / 1 000 €

258 Médaille de participation attribuée à l’arbitre Walter 
Eschweiler pour la rencontre entre la France et l’Italie le 
23 février 1982. Victoire des bleus 2-0. Buts de Platini et 
Bravo. 180 / 200 €

259 Aquarelle. «Le tir à bout portant». signée Howard. 
Datée 1949. Superbe réalisation de l’artiste qui restitue 
toute l’expression du football des années 50. 
Dim. 70 x 88 cm. Encadrée sous verre. 2 300 / 2 500 €

260 Bouteille à liqueur en porcelaine à l’effi gie de l’AS 
St Etienne. Années 70. Hauteur 25cm 80 / 100 €

261 Jeu de football de salon. Complet de ses joueurs 
en plomb et de ses accessoires. Dans sa boîte d’origine. 
Le tout en état neuf. Rare. 300 / 350 €

262 Programme offi ciel entre le Racing Club de Paris 
et l’Olympique de Marseille le 25 novembre 1956 au Parc 
des Princes. Victoire des Marseillais. 3-1. 60 / 80 €

263 Jeu de football. «Schuss Ins Tor». Vers 1950. 
Origine : Allemagne. 60 / 80 €

264 Lot de 8 photos originales de presse de l’AS St 
Etienne en équipe et  actions de match face à l’Olympique 
de Marseille dans les années 70. 
Format 18 x 24 cm. Légendées. 280 / 320 €

265 Lot de 10 photos originales de presse de l’AS St 
Etienne contre l’Olympique Lyonnais, Nice, Angers et 
Ajaccio entre 1970 et 1973. Format 18 x 24 et 20 x 30 
cm. Légendées. 250 / 280 €

266 Lot de 12 photos originales de presse de rencontres 
entre l’AS St Etienne et l’Olympique de Marseille entre 
1971 et 1972. Format 18 x 24 et 21 x 29 cm. Légendées.
 280 / 320 €

267 Contrat de joueur de Miroslav Vratil à l’Olympique 
de Marseille pour la saison 1949/50. Grand attaquant 
tchèque il fut champion avec l’OM en 1948. 80 / 100 €

268 Contrat d’entraineur de Pierre Pibarot au Nîmes 
Olympique pour la saison 1950/51. Ancien joueur de 
Sochaux et de l’équipe de France espoir il fut le théoricien 
de la défense en ligne.  80 / 100 €

269 Contrat de joueur de Kader Firoud au Nîmes 
Olympique pour la saison 1949/50, il joua aussi pour 
Toulouse et St Etienne et après 6 sélections en équipe 
de France, il sera entraineur de Nîmes. 80 / 100 €

270 Contrat de joueur d’Hervé Mirouze à l’Olympique 
Alésien pour la saison 1949 /50. Il fut un joueur 
emblématique du S.O Montpellier, club dont il sera 
l’entraineur en 1952. 80 / 100 €
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271 Bouteille musicale à liqueur à l’effi gie de l’AS 
St Etienne. Hauteur 37 cm. Etat neuf. 120 / 150 €

272 Fanion offi ciel de l’Olympique Lyonnais. Vers 1950. 
Brodé au fi l d’or. Hauteur 40 cm. 100 / 120 €

273 Sculpture monumentale en bois massif de 2001, 
signée A . Lancel, représentant sous les traits de Zinédine 
Zidane un joueur de babyfoot usagé aux couleurs de 
l’OM. Hauteur 215 cm. Pièce unique. 2 000 / 2 500 €

La Coupe de France.

274 Billet de la fi nale de la Coupe de France 1938-39 
entre le Racing Club de Paris et l’Olympique Lillois au 
stade de Colombes. Victoire des Parisiens 3 buts à 1.
 200 / 250 €

275 Billet de la fi nale de la Coupe de France 1950 entre 
le Stade de reims et le RC Paris au stade de Colombes. 
Victoire 2-0 des Rémois. 100 / 120 €

276 Billet de la fi nale de la Coupe de France 1953 
entre le Lille OSC et le FC Nancy au stade de Colombes. 
Victoire des Lillois 2 buts à 1. 100 / 120 €

277 Billet de la fi nale de la Coupe de France 1954 entre 
l’O.G.C. Nice et l’Olympique de Marseille au Stade de 
Colombes. Victoire des Niçois 2-1. 100 / 120 €

278 Programme offi ciel de la fi nale de Coupe de France 
1957 entre Angers et Toulouse. Victoire des Toulousains 
6-3. 120 / 150 €

279 Programme offi ciel de la fi nale de la Coupe de 
France entre le Nîmes Olympique et le Stade de Reims le 
18 mai 1958. Victoire des Rémois 3-1. 120 / 150 €

280 Programme offi ciel du 2è match de la fi nale de 
la Coupe de France 1959 entre le Havre et Sochaux. 
Victoire fi nale des Havrais 3-0. 120 / 150 €

281 Billet de la fi nale de la Coupe de France entre l’AS 
Monaco et l’AS St Etienne le 15 mai 1960. Victoire des 
Monégasques 4-2.  100 / 120 €

282 Programme offi ciel de la Finale de la Coupe de 
France 1962 entre Nancy et ST Etienne qui a vu la victoire 
des Stéphanois 1-0 sur un but de Baulu. 120 / 150 €

283 Programme offi ciel du premier match de la fi nale 
de la Coupe de France 1963 entre l’AS Monaco et 
l’Olympique Lyonnais. Score 0-0. La fi nale sera rejouée 
le 23 mai.  120 / 150 €

Les Matches Internationaux.

284 Billet entier de la rencontre entre la France et 
l’Angleterre le 26 mai 1938 à Colombes. Victoire des 
Anglais 4-2. Etat neuf. Rare. 80 / 100 €

285 Affi che du XIV Championnat Sud Américain de 
football en 1942, compétition organisée en Uruguay 
signée J. Bonelli. Dim. 72 x 51 cm. Entoilée. 400 / 500 €

286 Programme offi ciel de la rencontre entre la France 
et l’Italie au Stade de Colombes le 4 avril 1948. Victoire 
des Italiens 3-1. Bon état. 180 / 220 €

287 Programme du match International entre le Legia 
de Varsovie et le Stade de Reims en 1956 à Vichy. 
Signatures des joueurs des deux équipes à l’intérieur, on 
y retrouve : Fontaine, Piantoni, Penverne, Jonquet etc...
Rare document. 100 / 120 €

288  Programme offi ciel de la rencontre entre la France 
et la Hongrie le 7 octobre 1956 au Stade de Colombes. 
Victoire des Hongrois 2-1. 80 / 100 €

289 Lot de 4 photos originales de presse du Stade de 
Reims et Real de Madrid pour la fi nale de la Coupe des 
Champions Européens 1956 et la Coupe Latine 1955.
 180 / 200 €

290 Programme offi ciel de la rencontre entre le 
Portugal et la France le 24 mars 1957 à Lisbonne. Victoire 
des Français 1-0 sur un but de Piantoni.  80 / 100 €

291 Programme offi ciel de la rencontre entre la France 
et l’Italie le 9 novembre 1958 au Stade de Colombes. 
Match nul 2-2 avec des buts de Vincent et Fontaine.
 80 / 100 €

292 Programme offi ciel de la rencontre entre l’Equipe 
de France et le Portugal le 11 novembre 1959 au stade 
de Colombes. Victoire des Français 5 - 3 avec un triplé 
de Just Fontaine. 80 / 100 €

293 Maillot porté par Luis Alberto Cubilla avec Penarol 
(Uruguay) lors de la Coupe Internationale 1961 au stade 
du Centenaire pour le match d’appui face à Benfi ca. 
Par une victoire 2 à 1 face aux Portugais, il s’adjuge le 
trophée. (rare). 3 000 / 3 500 €

294 Affi che de la rencontre internationale entre 
l’Allemagne et l’Uruguay le 11 avril 1962 à Hambourg. 
Dim. 59 x 84 cm. Entoilée. 250 / 300 €

259257 285 294
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295 Billet de la fi nale de la Coupe d’Europe des 
vainqueurs de coupe entre le Bayern de Munich et 
les Glasgow Rangers le 31 mai 1967. Victoire des 
Munichois 1-0. 80 / 100 €

296 Maillot offi ciel de la Fiorentina porté par Giancarlo 
Antognoni lors de la rencontre face à la sélection Argentine 
le 29 /05/1974. 3 200 / 3 500 €

297 Billet de la fi nale de la Coupe des clubs champions 
1er match entre le Bayern de Munich et l’Athlético Madrid 
le 15 mai 1974 suite au match nul, la fi nale fut rejouée le 
17 mai avec la victoire des Allemands 4-0. 80 / 100 €

298 Programme offi ciel de la rencontre entre la France 
et la Tchécoslovaque le 27 mars 1976 au Parc des 
Princes. Match nul 2 - 2. Un but de Platini sur coup franc 
qui lobe le mur, début d’une longue série. 80 / 100 €

299 Maillot offi ciel de l’équipe des Pays-Bas porté par 
Yohan Cruyff lors de la rencontre face à l’Angleterre le 
9 février 1977 à Wembley. Victoire des Hollandais 2-0. 
On peut remarquer que le maillot de Cruyff ne comporte 
que 2 bandes, le seul avec Van de Kerkof à avoir cette 
particularité. Le blason du pays est inversé, ce sera le cas 
face à l’Angleterre puis à la Belgique. Pièce historique.
 4 800 / 5 500 €

300 Maillot offi ciel de l’équipe de Belgique porté par 
Walter Meeuws lors de la rencontre face au Pays-Bas le 
26/03/1977. 800 / 900 €

301 Maillot offi ciel du Sporting Club de Bastia porté par 
Johnny Rep lors du match de Coupe d’Europe face au 
Torino le 23 novembre 1977. Victoire 2-1 avec un but du 
joueur. 2 000 / 2 500 €

302 Programme de la fi nale de la Coupe d’Europe des 
Vainqueurs de Coupe entre le Fortuna Düsseldorf et le 
FC. Barcelone le 16 mai 1979. Victoire des Espagnols 
4-3. 80 / 100 €

303 Maillot offi ciel de l’équipe d’Argentine porté par 
Mario Kempes lors du match contre le F.C Barcelone le 
1er septembre 1981. 1 500 / 1 800 €

304 Maillot offi ciel de l’équipe nationale uruguayenne 
porté par Enzo Francescoli lors de la rencontre face au 
Brésil en fi nale de la Copa América 1983 à Bahia. Victoire 
de l’Uruguay. 1 800 / 2 000 €

305 Maillot offi ciel de l’équipe d’Uruguay porté par 
Wilmar Cabrera lors de la Copa América 1983 compétition 
qu’il remportera cette année là. 800 / 1 000 €

306 Programme de la fi nale de la Coupe d’Europe des 
vainqueurs de coupe entre la Juventus de Turin et le FC. 
Porto le 16 mai 1984. Victoire des Italiens 2-1.  80 /100 €

307 Maillot offi ciel de l’Inter de Milan porté par 
Alessandro Altobelli lors de la 1/2 fi nale de Coupe 
d’Europe face au Real de Madrid le 10/04/1985.
 2 500 / 2 800 €

308  Ensemble de 6 billets de rencontres internationales 
de l’équipe de France en 1962-1963-1973-1980-1988 et 
1996. 120 / 150 €

309 Lot de 8 photos originales de presse des équipes 
de France 1947-1948-1951-1953-1956-1959 et 1963. 
Format 18 x 24 cm. Légendées. 380 / 420 €

310 Maillot offi ciel de l’équipe de Newcastle porté 
par Steve Watson (défenseur) lors de la rencontre face à 
Monaco pour la Coupe de L’UEFA 1997. (Maillot échangé à 
la fi n du match avec Lilian Martin). 300 / 400 €

311 Maillot offi ciel de l’équipe d’Espagne porté par Iker 
Casillas lors de l’Euro 2004 au Portugal. (Manches coupées 
par le gardien). 1 200 / 1 500 €

312 Maillot offi ciel de l’équipe de France de David 
Trezeguet pour la rencontre face à l’Ecosse le 12/09/2007. 
Certifi cat d’authenticité. 800 / 900 €

293

304
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310
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312



36

La Coupe du Monde. 321 Billet entier de la fi nale de la Coupe du Monde 
1938 entre l’Italie et la Hongrie au Stade de Colombes le 
19 juin. Victoire des Italiens 4-2. Etat neuf. Rare.
 1 000 / 1 200 €

322 Billet de la Coupe du Monde 1950. 
Match de poule 3a. 300 / 350 €

323 Billet de la 1/2 fi nale de la Coupe du Monde 1954 
en Suisse entre la Hongrie et l’Uruguay. Victoire des 
Hongrois 4-2. 220 / 250 €

324 Programme de la 1/2 fi nale de la Coupe du Monde 
1954 en Suisse entre l’Uruguay et la Hongrie au stade 
Olympique de Lausanne. 34 pages. Dim. 21 x 14,5cm. 
(qqs auréoles). 150 / 180 €

325 Billet entier de la fi nale de la Coupe du Monde 
1954 en Suisse entre la Hongrie et l’Allemagne. Victoire 
de la Mannschaft 3-2. 350 / 400 €

326 Affi che «But». Pour la promotion du fi lm sur la 
Coupe du Monde 1958. Dim. 115 x 158 cm.
 200 / 250 €

327 Ensemble de 7 photos de l’équipe de France 
lors de la Coupe du Monde 1958 en Suède. Différents 
formats. Légendées. 120 / 150 €

328 Ensemble de 3 billets pour la Coupe du Monde 
1958 en Suède.Le match 17, la demi fi nale RFA-Suède 
et le billet pour la 3è place entre la France et l’Allemagne 
qui vit la victoire des Français 6-3 avec 4 buts de Just 
Fontaine qui fi nira meilleur buteur de la compétition avec 
13 réalisations. 300 / 350 €

329 Affi che de la Coupe du Monde 1962 au Chili. 
Film allemand relatant les évènements. Edition Nora à 
Munich. Format 60 x 85. Entoilée. 350 / 380 €

330 Programme offi ciel de la Coupe du Monde 1970 
au Mexique. Présentation des équipes et des joueurs.
 150 / 180 €

331 Médaille commémorative de la IXe Coupe du 
Monde 1970 au Mexique. Diamètre. 40 mm. 50 / 60 €

332 Billet de la fi nale de la Coupe du Monde 1974 entre 
les Pays-Bas et l’Allemagne de l’Ouest qui vit la victoire 
des allemands 2-1 sur des buts de Paul Breitner et Gerd 
Müller. 120 / 150 €

333 Maillot offi ciel de la sélection nationale Argentine 
porté par Ubaldo Fillol lors de la fi nale de la Coupe du 
Monde 1978 face aux Pays-Bas le 25 juin 1978.
 3 800 / 4 200 €

334 Maillot offi ciel de l’équipe du Brésil porté par 
Careca lors du match contre l’équipe du Chili pour les 
éliminatoires de la Coupe du Monde 1990 le 3 septembre 
1989 au Stade du Maracana. 1 000 / 1 200 €

335 Maillot offi ciel de la sélection Brésilienne porté par 
Acacio Barreto lors de la rencontre de Coupe du Monde 
face à l’Argentine le 26 juin 1990 à Turin. Victoire des 
Argentins 1-0. 800 / 900 €

336 Drapeau de la Coupe du Monde 1998 se trouvant 
au Stade de la Beaujoire à Nantes lors de la compétition. 
Dim. 80 x 235 cm. 50 / 60 €

313 Affi che de la fi nale de la 1ere Coupe du Monde le 
30 juillet 1930 au stade du centenaire entre l’Uruguay et 
l’Argentine qui vit les joueurs de la Céleste s’imposer 4 
buts à 2 et devenir ainsi la première nation à remporter la 
Coupe Jules Rimet. Dim. 74 x 54 cm. Encadrée.
 1 200 / 1 500 €

314 Affi chette de la 1ère Coupe du Monde de Football 
en 1930 à Montevidéo en Uruguay. Dim. 49,5 x 25,5 cm. 
Encadrée. 500 / 600 €

315 Médaille commémorative pour la 1ère Coupe du 
Monde en 1930 à Montévidéo. Diamètre 28 mm.  
 40 / 50 €

316 Billet entier de la rencontre inaugurale de la Coupe 
du Monde 1938 entre l’Allemagne et la Suisse à Paris. 
(Match rejoué le 9 juin suite au nul 1-1). Etat neuf.
 200 / 250 €

317 Billet entier du 1/4 de fi nale de la Coupe du Monde 
1938 entre la Suède et Cuba le 12 juin à Antibes. Victoire 
des Suèdois 8-0. Etat neuf. 350 / 400 €

318 Billet entier du 1/4 de fi nale de la Coupe du Monde 
1938 entre la Suisse et la Hongrie le 12 juin à Lille. Victoire 
des Hongrois 2-0. Etat neuf. 350 / 400 €

319 Billet entier du 1/4 de fi nale de la Coupe du Monde 
1938 entre la France et l’Italie le 12 juin au Stade de 
Colombes. Victoire des Italiens 3-1. Etat neuf.
 350 / 400 €

320 Billet entier de la demi fi nale de la Coupe du Monde 
1938 entre l’Italie et le Brésil au Parc des Princes. Victoire 
des Italiens. Etat neuf. 600 / 800 €

304
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337 Ballon de la Coupe du Monde 1998, utilisé lors 
du 1/4 de fi nale à Nantes entre le Brésil et le Danemark. 
Victoire de la Selecao 3-2 après un match fantastique. 
Rare. 2 200 / 2 500 €

338 Maillot offi ciel de l’équipe d’Argentine porté par 
Juan Roman Riquelme lors de la fi nale des Championnats 
du Monde juniors 1997 en Malaisie. Compétition qu’il 
remporte 2-1 face à l’Uruguay. Exceptionnel.
 1 500 / 1 800 €

339 Ensemble de 25 billets de la Coupe du Monde 
2002 en Corée et au Japon avec 1/4 de fi nale, 1/2 fi nale 
et match pour la 3è place. Le lot. 350 / 380€

340 Maillot offi ciel de l’Uruguay porté par Alvaro 
«Chino» Recoba lors de la rencontre le 1er juin 2002 face 
au Danemark pendant la Coupe du Monde au Japon.
 600 / 800 €

341 Maillot offi ciel de l’équipe du Brésil porté et 
dédicacé par Ronaldinho lors d’une rencontre de 
préparation de la Coupe du Monde 2002 au Japon et en 
Corée.    800 / 1 000 €

342 Maillot de l’équipe de France avec les signatures 
des joueurs lors de la Coupe du Monde 2010 en Afrique 
du Sud.  150 / 180 €
 
343 Chasuble offi ciel des photographes lors de la 
Coupe du Monde 2010 en Afrique du Sud. 60 / 80 €

333
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Le Vestiaire des Champions.

344 Maillot offi ciel du Defensor Sporting club porté par 
Alberto Santelli lors de la saison 1976, année de leur 1er 
titre de Champion d’Uruguay. 600 / 800 €

345 Maillot offi ciel de l’équipe de River Plate (Argentine) 
porté par Enzo Francescoli lors de la rencontre face à 
Mandiyu Corrientes en 1994. 1 000 / 1 200 €

346 Maillot offi ciel de l’équipe du Chili porté par Leonel 
Sanchez, lors de la saison internationale 1959-1960. Il 
participa à la Coupe du Monde en 1962 dans son pays. 
Il fut l’un des meilleurs buteurs et reste parmi les plus 
grands joueurs de tous les temps au Chili. Une pièce de 
musée. 4 000 / 4 500 € 

347 Maillot offi ciel du Paris FC porté par Jean-Claude 
Lafargue lors de la 1/2 fi nale de la Coupe de France 
contre Orléans le 03/06/1980. 800 / 900 €

348 Maillot offi ciel de l’équipe d’Argentine d’Angel 
Di Maria pour la saison internationale 2009.
 400 / 500 €

349 Maillot offi ciel de l’équipe de Chelsea porté 
par Michaël Ballack lors de la rencontre du match de 
championnat contre Wigan le 28 février 2009.
 600 / 800 €

350 Maillot offi ciel du S.C Bastia porté par Pierre Yves 
André lors de la saison 2004-2005. 250 / 300 €

351 Maillot offi ciel de Manchester United porté par 
David Beckam à l’occasion du F.A Charity Shield 1997. 
Victoire des Mancuniens au tirs aux but. Beckam rentre 
en jeu à la 72è minutes. 600 / 800 €

352 Maillot offi ciel du Sporting du Portugal porté par 
Mustapha Hadji lors d’une rencontre de la ligue des 
champions 1997/98. 350 / 400 €

353 Maillot offi ciel du F.C Liverpool porté par Michael 
Owen lors de la saison 2002-2003. Dédicace du champion.
 400 / 500 €

354 Maillot offi ciel de Parme porté et dédicacé par 
Sebastien Frey lors de la saison 2003.  600 / 800 €

355 Maillot offi ciel de la sélection Italienne porté par 
Marco Tardelli lors de la saison internationale 1981.
 2 500 / 2 800 €

356  Maillot offi ciel de l’équipe de Yougoslavie porté par 
Dragan Djajic (85 sélections et 23 buts) lors de la saison 
internationale 1977. Il fut joueur de l’Etoile rouge de 
Belgrade et joua à Bastia de 1975 à 1977. 1 200 / 1 500 €

357 Maillot offi ciel de l’équipe de France porté par 
Jean Castaneda lors de la saison internationale 1982.
 1 500 / 1 800 €

358 Maillot offi ciel de l’équipe d’URSS porté par 
Vladimir Kaplitchny (62 sélections) lors de la saison 
internationale 1972/73. Défenseur du CSK Moscou.
 2 000 / 2 400 €

359 Maillot offi ciel de la sélection nationale d’Argentine 
espoirs porté par Fernando Redondo lors de la saison 
internationale 1987. 1 200 / 1 500 €

360 Maillot offi ciel de l’Olympique de Marseille porté 
en championnat par Jean-Pierre Papin lors de la saison 
1990/91.
 500 / 600 €

361 Maillot offi ciel de l’équipe nationale d’Argentine, 
porté par Jorge Valdano lors de la saison internationale 
1985. 3 000 / 3 500 €

362 Maillot offi ciel du Real de Madrid porté par Luis 
Enrique lors de la saison 1991/92. 800 / 900 €

VELOCIPEDIE

363 Statue en étain vers 1869. Vélocipédiste femme 
montée sur un corps droit zoomorphe. Patine bronze. 
Dim. 24 x 22 cm. (rare). 1 000 / 1 200 €

364 Gouache d’Odilon Redon (1840-1916). Peintre 
coloriste. Tableau illustrant la découverte et les diffi cultés 
rencontrées pour maîtriser le vélocipède. Signée en bas 
à droite. Dim. 33 x 45 cm. Encadrée sous verre.
 1 800 / 2 000 €

365 Ensemble de 7 dessins originaux à l’encre signés 
de l’illustrateur N. Schuster. Fin XIXè. Différents formats.. 

 300 / 350 €

366 Statuette. «Jeune homme au grand Bi» en 
porcelaine (biscuit). Vers 1900. Hauteur 12 cm.
 280 / 300 €
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CYCLISME

367 Affi che des cycles Alcyon vers 1930. Dim. 38 x 59 
cm. Entoilée. 120 / 150 €

368 Affi che de la IVème Vuelta Del Bidasoa Ïrun juin 
1961. Dimension 86 x 60 cm. Entoilée.    120 / 150 €

369 Affi che passe partout «L’échappée». Signée 
G. Vandenberger. 1944. Dim. 54 x 36 cm. Entoilée. 
 80 / 100 €

370 Affi che des 2 heures à l’Américaine au vélodrome 
de Jean Bouin à Marseille. 12 équipes en compétition. 
Dim. 120 x 80 cm. Entoilée. 150 / 80 €

371 Affi che le Monde du Sport pour le 29ème Tour de 
France en 1935. Dans le style de Mucha. 
Dim. 52 x 37 cm. Entoilée. 150 / 180 €

372 Ensemble de 6 fanions dont les motos du Service 
Presse etaient équipées sur le Tour de france dans les 
années 50. «L’Equipe, Paris-Match, Paris Presse». 
 300 / 350 €

373 Ensemble de 4 plaques équipant les motos du 
Service Presse sur le Tour de France dans les années 50 
dont la rare plaque du journal l’Equipe. 450 / 480 €

374 Ensemble de 4 plaques moto sur les Bordeaux-
Paris 1951, 1952, 1953 et 1954. 280 /300 €

375 Plaque commémorative en bronze à l’effi gie de 
Raymond Poulidor. Dim. 19,5 x 24,5 cm. 80 / 100 €

376 Affi che de réunion au Vélodrome de Jean Bouin 
à Marseille. Belle illustration. On y retrouve les coureurs 
Parisot, Vanderstuyft et Lavalade. Circa. 1920. 
Dim. 140 x 100 cm. Entoilée. 250 / 300 €

377 Affi che de réunion au Vélodrome Jean Bouin à 
Marseille. Belle illustration avec les grands coureurs 
Carman, Linart et Sérés. Circa 1920. Dim. 138 x 100 cm. 
Entoilée.  250 / 300 €

378 Affi che des 6 jours 1939 au Vel’ D’Hiv. Victoire de 
la paire Albert Buysse et Albert Billiet. Dim. 58 x 40 cm. 
Entoilée.     120 / 150 €

379 Ensemble de 3 plaques moto sur les Paris-Tours 
1952 - 1953 et 1954. Diamètre 25 cm chaque. 
(état moyen). 180 / 200 €

380 Ensemble de plaques moto «Service Presse» pour 
le critérium National de la route 1950 et 1951 avec les 
victoires de Pierre Barbotin et Louison Bobet. On y joint 
la plaque de «Paris- Bruxelles» 1954. Diamètre 25 cm 
chaque. 150 / 180 €

381 Ensemble de 4 plaques moto sur les Paris - 
Roubaix 1952, 1953, 1954 et 1955 avec les victoires 
dans l’ordre de Van-Steenbergen, Derijcke, Impanis et 
Forestier. 350 / 380 €

382 Fanion de voiture sur le Tour de France 1955 ayant 
vu la 3éme victoire d’affi lée de Louison Bobet. 
Longueur 55 cm. 180 / 200 €

383 Ensemble des 2 plaques moto «Service Presse» 
sur le Tour de France 1949 ayant vu la victoire de Fausto 
Coppi. 180 / 200 €

384 Ensemble des 2 plaques moto «Service Presse» 
sur le Tour de France 1951 ayant vu la victoire de Hugo 
Koblet. 180 / 200 €

385 Ensemble des 2 plaques moto «Service Presse» 
sur le Tour de France 1952 ayant vu la seconde victoire 
de Fausto Coppi.   180 / 200 €

386  Ensemble des 2 plaques moto «Service Presse» 
sur le Tour de France 1953 ayant vu la victoire de Louison 
Bobet.   180 / 200 €

387 Ensemble des 2 plaques moto «Service Presse» 
sur le Tour de France 1954 ayant vu la seconde victoire 
de Louison Bobet.   180 / 200 €

388 Ensemble des 2 plaques moto «Service Presse» 
sur le Tour de France 1955 ayant vu la troisième victoire 
consécutive de Louison Bobet.  180 / 200 

389 Médaille de participant pour le Tour de France 
1983. Attribuée. Diamètre. 80 mm. 80 / 100 €

390 Affi che du 4ème critérium cycliste professionnel de 
Dunieres en Août 1975 avec Poulidor, Esclassan, Delisle 
etc... Format 39 x 59 cm. Entoilée. 80 / 100 €

391 Brassard offi ciel du Tour de France 1950. Victoire 
de Ferdi Kübler, Louison Bobet terminant meilleur 
grimpeur. 80 /100 €

392 Médaille commémorative pour le Tour de l’Avenir 
1996. Dim. 6 x 9 cm dans sa boîte d’origine. 50 / 60 €

393 Affi che du grand prix de Commentry du 10 
Septembre 1961 avec Bobet, Van Stenbergen, Rudi Altig 
etc...Dim. 39 x 56 cm. Entoilée. 60 / 80 €

394 Sculpture en régule sur socle marbre. «Le Coureur». 
Circa 1930. Patine verte. Dim. 27 x 30 cm. 250 / 280 €

395 Rare publication de 1869 regroupant des brevets 
d’inventions ayant pour objet le perfectionnement des 
vélocipédes. 40 pages accompagnées de 5 planches de 
dessins. Document d’histoire. 60 / 80 €

396 Plaquette La Femme et la bicyclette par le Docteur 
Championnière 1895. 26 pages. Pour que la femme 
puisse rivaliser avec l’homme sur la bicyclette. 40 / 50 €

397 Affi che des cycles «Libéria» à Grenoble. Illustration 
de Gorde. Dim. 80 x 115 cm. Entoilée. 250 / 300 €

398 Huile sur panneau. «Dans le Peloton». Signée 
Gérard Lainé. (1940). Peintre provencal. Dim. 36 x 46 cm. 
Encadrée. 1 200 / 1 500 €

399 Affi che des cycles Alcyon. Vers 1920. 
Dim. 79 x 119 cm. Entoilée. 450 / 500  €

400 Les bicyclettes à rétropédalage de Carlo Bourlet. 
Edition de 1905. Plaquette de 25 pages consacrées à la 
technique. 40 / 50 €

401 Le Vélocipède de Monsieur Michaux par un 
amateur. Edition de 1868. Plaquette de 16 pages 
consacrées à une histoire rapide du vélocipède, 
argumentée de conseils techniques. 40 / 60 €

402 Coppi Fausto. Lot de 12 photos originales. Carrière 
et vie privée. Différents formats. 100 / 120 €
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403 Affi che. Paris-Nice 1961. Victoire de Jacques 
Anquetil sur bicyclette Helyett. Dim. 40 x 60 cm.
 120 / 150 €

404 Fanion l’Équipe le Parisien pour le Tour de France 
1983. Dim. 25 x 30 cm. 80 / 100 €

405 Tour de France. Tableau de bistrot. (Publicité 
Cinzano) pour le suivi des classements étape après 
étape. Vers 1950. Dim. 50 x 70 cm. Bon état. 300 / 350 €

406 Fanion. «Challenge Martini» pour le Tour de France. 
Dim. 25 x 30 cm. On y joint un foulard publicitaire. 
Daf. Trucks. 50 / 60 €

407 Lot de 12 photos originales équipe Lejeune. 
Différentes périodes.  50 / 60 €

408 Huile sur toile. «La Course» signée Leroy (1960). 
Dim. 20 x 29 cm. 350 / 380 €

409 Girouette en métal blanc. Dim. 25 x 50 cm.
 150 / 180 €

410 Affi che. «Cycles Labor». Imprimerie Moullot à 
Marseille. Dim 111 x 155 cm. Entoilée. (restaurations).
 480 / 550 €

411 Affi che. «Cycles Rochet». Imprimerie Chapellier 
à Paris. Dim. 92 x 125 cm. Entoilée. (taches et petits 
manques dans les marges). 250 / 280 €

412 Lot de 2 photos de l’agence Vandystadt. 
Christophe Moreau et Lance Amstrong dans le prologue 
du Tour de France 2003. Dim. 40 x 60 cm chaque. 
Encadrées sous verre. 80 / 100 €

413 Affi che. «Cycles Clément». Imprimerie Kossuth à 
Paris. Dim. 93 x 127. Entoilée. 350 / 380 €

414 Affi che. «Peugeot». Signée Walter Thor (1870-
1929). Imprimerie G. Elleaume. Paris. Dim. 107 x 145 cm. 
Entoilée. (petites taches et restaurations). 800 / 1 000 €

415 Lot de 2 photos de l’agence Vandystadt. David 
Millar et l’équipe Cofi dis dans la 4è étape du Tour de 
France 2000 et Wilfrid Peeters dans Paris-Roubaix 2001. 
Dim. 36 x 56 cm chaque. Encadrées sous verre.
Signatures des deux courreurs. 80 / 100 €

416 Affi che. «Cycles Aiglon». Signée Walter Thor (1870-
1929). Imprimerie G. Elleaume. Paris. Dim. 115 x 155 cm. 
Entoilée. (restaurations). 250 / 300 €

417 Affi che. «Cycles Humber». Vers 1900. «Elégante 
avenue du Bois». M. Deville. Lithographie G. Bataille à 
Paris. Dim. 88 x 127 cm. (restaurations). 650 / 700 €

418 Programme offi ciel pour l’arrivée du 36è Tour de 
France 1949 au Parc des Princes qui vit la victoire de 
Fausto Coppi. On y joint le ticket d’entrée. 100 / 120 €

419 Affi che des cycles Peugeot pour la victoire de 
Roger Pingeon dans le Tour de France 1967. 
Dim. 43 x 60 cm. 200 / 250 €

420 Affi che caricature de Lucien Aimar. Vainqueur du 
Tour de France 1966. Illustrée par Pellos. 
Dim. 45 x 50 cm. Entoilée. 80 / 100 €

421 Affi che du départ du Tour de France 1987 à Berlin. 
Dim. 42 x 60 cm. 60 / 80 €

422 Jeu. «Le Tour de France» complet de ses coureurs 
et vehicules. Vers 1950. (Boîte en état moyen).
 200 / 250 €

423 Affi che de l’équipe des cycles. «La Perle». 
Palmarès pour l’année 1952 avec Hugo Koblet 1er au 
Tour de France 1951. Dim. 30 x 40 cm. Entoilée.
 80 / 100 €

411 412 413 414

416 417

422

431
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424 Affi che de l’équipe des cycles. « La Perle» pour la 
saison 1952 avec le palmarès 1951 et 1952. Dim. 31 x 43 
cm. Entoilée. 80 / 100 €

425 Affi che. «Cycle Rochet». Palmarès champion de 
France avec Geminiani, Andrieux, Chapelle et Naulot. 
Dim. 57 x 78 cm. Entoilée. 200 / 250 €

426 Affi che de l’Omnium France-Etrangers le 6 mai 
1956 au vélodrome de Dijon. Dim. 56 x 87 cm. Entoilée.
 150 / 180 €

427 Lot de 15 photos originales de presse. Remise 
des bouquets aux arrivées des étapes du Tour de France 
dans les années 50. Format 30 x 40 cm. 250 / 300 €

428 Affi che du match Franco-Italien de vitesse au 
vélodrome de Dijon le 28 avril 1957. Dim. 56 x 78 cm. 
Entoilée. 150 / 180 €

429 Affi che des Championnats du Monde 1969 à Brno. 
Dim. 58 x 83 cm. Entoilée. 150 / 180 €

430 Affi che. «Continental». La marque des As avec en 
médaillon les coureurs de l’équipe pour l’année 1937. 
Dim. 39 x 58 cm. Entoilée. 250 / 300 €

431 Affi che. La Française Diamant. «Paris-Brest-
Paris 1911». 1er Georget. Dim. 42 x 55 cm. Encadrée 
sous verre. 500 / 600 € 

432 Affi che Paris-Nice pour la victoire de Joop 
Zoetemelk avec l’équipe Miko-Mercier en 1979. 
Dim. 37 x 58 cm. Entoilée. 80 / 100 €

Les maillots des Champions.

433 Maillot offi ciel de l’équipe Saur Sojasun de Jimmy 
Engoulvent pour la saison 2010. Dédicace du coureur.
 120 / 150 €

434 Maillot offi ciel de l’équipe Quick Step de Sébastien 
Chavanel pour la saison 2010. Dédicace du coureur.
 150 / 180 €

435 Maillot vert de Sean Kelly avec l’équipe SEM-
MAVIC sur le Tour de France 1983 classement par points 
qu’il remporta à l’issue de la grande boucle. 450 / 500 €

436 Maillot offi ciel de l’équipe « La boulangère» porté 
par Sylvain Chavanel lors du Paris-Roubaix 2003. Sur le 
maillot sont encore présents ses dossards épinglés.
 700 / 800 €

437 Maillot jaune de Pascal Simon avec l’équipe 
Peugeot Shell sur le Tour de France 1983. Maillot qu’il 
portera durant 7 étapes avant sa chute fatale.
 450 / 500 €

438 Maillot offi ciel de Pierre Rolland coureur de 
l’équipe B.BOX Bouygues porté sur le Tour de France 
2010 lors de l’étape du 14 juillet entre Chambéry et Gap, 
il terminera 4ème de l’étape. Présence des dossards sur le 
maillot. (Rare).  400 /450 €

439 Maillot offi ciel de Cyril Dessel avec l’équipe AG2R 
La Mondiale, porté sur le Tour de France 2009. Dédicace 
du champion. 250 / 300 €

440 Maillot jaune du Criterium de l’après Tour de 
France 1964 porté par Jacques Anquetil. Année de sa 
cinquième victoire dont sa 4ème consécutive dans la 
Grande Boucle. Equipe St Raphaël. En état d’usage. 
(qqs trous). Une pièce de Musée. 4 500 / 4 800 €

436435

437 438 439 440

434433
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AVIRON ET JOUTES 441 Sculpture en bois de Macassar. «Le Kayakiste». 
Vers 1920. Long 36 cm. 120 / 150 € 

442 Trophée marbre «1er prix». Match Club-Sport 1967.
Dim. 15 x 20 cm. 80 / 100 €

443 Ensemble de 2 lithographies. «Descentes en 
Kayak». Signées et numérotées dans la marge. Vers 
1970. Dim. 50 x 70 cm pour l’une et 70 x 70 cm pour 
l’autre. Encadrées. 200 / 250 €

444 Huile sur panneau. «Scène de Joutes». Vers 1920. 
Signée Vincent Crozet. Dim. 42 x 50 cm. Encadrée.
 800 / 1 000 €

445 Joutes de Frontignan . Lance et son pavois ayant 
servi lors de compétitions. 250 / 280 €

446 Trophée en bronze signé Daniel Dupuis. Comité 
des fêtes de Paris. «Joutes Lyonnaises de 1910. Prix du 
Département de la Seine. Diamètre 23 cm. Hauteur 8 cm.
 350 / 380 €

447 Affi che des Championnats du Monde de Canoë 
Kayak à Macon les 24-25-26 juillet 1954. 
Dim. 60 x 80 cm. 120 / 150 €

448 Porte parapluie. «L’Aviron» ; en métal. Vers 1910. 
Hauteur. 60 cm. Rare. 280 / 320 €

449 Affi che des Championnats d’Europe de Canoë 
1957 à Gand. Dim. 36 x 46 cm. 80 / 100 €

450 Bois gravé pour impression. «Quatre avec barreur». 
fi n XIXè. Signé. Dim. 17 x 36 cm. Rare. 400 / 500 €

451 Huile sur toile. «Les Régates de la Marne». Signée 
Marius Héraud. Vers 1890. Dim. 27 x 41 cm. Encadrée.
 1 200 / 1 500 €

452 Huile sur toile. «Les Jouteurs de Sète». Signée 
Renée Ostric. Réalisation très colorée de 2006. 
Dim. 46 x 55 cm. 400 / 500 €

453 Mosaïque. «Grand Prix de la St Louis». Encadrement 
bois. Dim. 23 x 67 cm. 400 / 500 €

454 Photo. Huit seniors de la S.N.M 1934 gagnants aux 
Championnats de Paris, Corbeil, Compiegne. Avec pour 
barreur, Blondiaux et pour rameurs, Chamorel, Belorgey, 
Gilquin, Rachez, Chaput, Philippot, Bridier, Trouette. 
Dim. 60 x 80 cm. Encadrée. 220 / 250 €

444

451

452

453 446
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SPORTS NAUTIQUES

457 461

471 469

455  Rare ensemble des 4 médailles des IVe 
Championnats du Monde 1982 à Guayaquil en Equateur. 
Dans son coffret d’origine.  350 / 400 €

456 Affi che de la Fédération Française de Natation. 
Illustrée par Dewrain. Vers 1950. Format 58 x 78 cm. 
Entoilée. 120 / 150 €

457 Maquette originale, gouache sur papier. Vers 1930. 
Signée «Plus tard, quand tu seras un champion fi ston, tu 
feras aussi de grands plongeons dans notre belle piscine 
de Dijon». 600 / 800 €

458 Huile sur toile. Course de hors-bord au Vè Meeting 
de Monaco en avril 1908 signée Gustave Berger et datée 
1908. Dim. 45 x 70 cm. Superbe. 1 000 / 1 200 €

 SPORTS D’HIVER

459 Vittoz Vincent. Tenue du champion en équipe de 
France pour les Jeux Olympiques de Turin en 2006 où il 
fut chef de fi le de la délégation du ski de fond. Il échoua 
dans sa quête de médaille. 400 / 500 €

460 Assiette en faience à décor de skieur. «Engelberg 
1937». Diamètre 22 cm. 50 / 60 €

461 Projet d’affi che pour la station d’Adelboden en 
Suisse. Illustration de Maria Vallery Radot. Vers 1940. 
Format 76 x 112 cm. Superbe encadrement sous verre.
 1 200 / 1 500 €

462 Huile sur carton «L’Ascension». Vers 1950. 
Anonyme. Format. 32 x 45 cm. Encadrée sous verre.
 300 / 350 €

463 Affi che pour les skis Gregg. Vers 1950. Entoilée. 
Parfait état. Format. 54 x 78 cm. 250 / 300 €

464 Pierre de Curling en granit poli vers 1920. Diamètre 
16,5 cm. 300 / 350 € 

465 Affi che publicitaire pour les chaussures de ski. «Flêche 
des Neiges» de la marque Marais. Illustrée par Draim. Vers 
1930. Format. 51 x 72 cm Entoilée. 250 / 300 €

466 Maillot offi ciel du Hockey Club des Gothiques 
d’Amiens évoluant en ligue Magnus porté par Christophe 
Ribanelli. 200 / 250 €

467 Ambrogiani Pierre ( 1906-1985 ). «Le Hockey sur 
glace». Dessin d’étude réalisé dans 
le cadre des Jeux Olympiques de 
Grenoble. Dim. 50 x 65 cm. Encadré.
 300 / 350 €

468 Encrier. «Lugeurs». En régule. 
Vers 1920. Dim. 10 x 20 cm. 100 / 120 €

469 Sculpture en bronze. «Le 
Hockeyeur». Signée Kelsey et datée 
1973. Hauteur 20 cm. 200 / 250 €

470 Distributeur de cigarettes 
orné de 2 skieuses. Circa 1930. En 
Métal argenté. Dim. 10 x 25 cm.
 120 / 150 €

471 Sculpture en bronze. «La 
Skieuse». Vers 1920. Signée S. 
Norga (1892-1968) à l’arrière du 
ski gauche. Dim. 25 x 57 x 60 cm. 
Exceptionnel. 7 500 / 8 000 €
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